



**Общероссийская общественная организация
«АССОЦИАЦИЯ ЮРИСТОВ РОССИИ»**
Краснодарское региональное отделение
350000, г. Краснодар, ул. Красноармейская, 55/1, оф. 140/4
тел/факс (861) 259-08-24,
www.airf.ru/region93/news/, www.airfkuban.ru,
e-mail: airfkrasnodar@mail.ru

20.11.23г. № 5159
на №..... от

Главе муниципального
образования г. Краснодар

Е.М. Наумову

Об освещении мероприятия

Уважаемый Евгений Михайлович!

Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России» (далее – Ассоциация) создана и осуществляет свою деятельность с 2005 года. Общее количество членов составляет более 30000. Председателем Попечительского совета Ассоциации является Дмитрий Анатольевич Медведев. Ассоциация – единственная общественная организация, Почетным членом которой является Президент Российской Федерации – Владимир Владимирович Путин.

Деятельность Ассоциации ориентирована на решение общественно важных задач, в числе которых привлечение общественности к участию в социально-гуманитарных проектах, а также повышение правовой культуры и правовой грамотности.

С 2 по 12 декабря 2023 года в целях оценки уровня правовой грамотности населения пройдет VII Всероссийский правовой (юридический) диктант (далее – Диктант), организованный Ассоциацией совместно с партнерами. Принять участие в его написании сможет любой желающий гражданин в возрасте от 14 лет на бесплатной основе. Онлайн-платформа для проведения Диктанта будет доступна на сайте: юрдиктант.рф, в любой день и время после старта проекта, который будет дан на торжественной церемонии вручения Высшей юридической премии «Юрист года» с участием первых лиц государства 2 декабря в 16:00 по московскому времени, до окончания срока прохождения заданий.

По итогу ответов на все 40 вопросов (отведено 60 минут) каждому участнику будет направлен электронный именной Сертификат с указанием набранных баллов. Предусмотрено два уровня сложности: «Базовый» и «Профессиональный». Организаторами предусмотрена возможность написания Диктанта на шести языках (русский, китайский, английский, арабский испанский и португальский). Кроме того, помимо тестовых заданий, будут видеовопросы от известных юристов, государственных и общественных деятелей. Участники Диктанта будут иметь возможность ответить на вопросы в любое время и на любом устройстве с подключением к сети Интернет. 13 декабря 2023 года на официальной платформе будут размещены информационные материалы с правильными ответами.

За прошедшие годы Диктант стал одним из самых известных и крупнейших российских проектов в сфере правового просвещения. С 2017 года на вопросы о российском законодательстве ответили почти 3 000 000 участников из 175 стран. В прошлом году задания выполнили свыше 1 000 000 человек.

В Краснодарском крае организатором мероприятия выступает Краснодарское региональное отделение Ассоциации.

К основным задачам Диктанта относятся: повышение мотивации различных слоев населения в изучении права, знание которого является неотъемлемой составляющей образованного человека, а также получение объективной информации об уровне правовой грамотности населения России с учетом его возрастной и социальной структуры.

В 2022 году, благодаря работе, организованной Краснодарским региональным отделением Ассоциации, и Вашему активному содействию, Краснодарский край занял второе место по количеству участников, написавших Диктант.

Реализуя цели и задачи Ассоциации, а также в соответствии с Соглашением о сотрудничестве и взаимодействии от 27 июня 2017 года просим Вас рассмотреть возможность максимального освещения данного социально-значимого мероприятия по всем доступным каналам, в том числе с привлечением СМИ г. Краснодара и Краснодарского края.

Контактное лицо – Капля Елена Ивановна, главный юрист Аппарата Краснодарского регионального отделения Ассоциации, тел. +7 (929) 827-54-05.

Приложение: 1. Заставка VII Всероссийского правового (юридического) диктанта на 1 л. в 1 экз.

Заместитель Председателя
регионального отделения

с уважением,


М.П. Дорошко